MAT A1l1lb — 2. ZH
1. rész — 2006-12-01 Név:

1. Hatarozzuk meg az értelmezési tartomanyat és az érték-
készletét az f(x) = arctg(e®) fliggvénynek. (1 pont)

Neptunkdd:

2. Egyszerisitsiik a tg(arcsin 2x) kifejezést! (1 pont)

3. Teljesiilnek-e a Lagrange-féle kozépértéktétel feltételei a
Va? fiiggvényre, [—1, 8] intervallumon? (1 pont)

4. Rajzoljunk nyilakat az alabbi 4 grafikon kozé gy, hogy
a nyil arrdl a grafikonrél induljon, amelyiken &brazolt fiigg-
vényt derivaljuk, és oda mutasson, amelyiken a derivéltja
lathato. (8 pont)

. Hatarozzuk meg az alabbi hatarértékeket! (2 pont)
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Szamitsuk ki az alabbi derivaltfiiggvényeket! (2 pont)
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7. Irjuk fel az e® fiiggvény zo = 0 ponthoz tartozé teljes
differenciéljat, és ennek segitségével adjunk lineéris kozeli-
tést %05 értékére! (2 pont)

Gyakv:
8. Szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan
integralokat! (2 pont)
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9. Mennyi az indulas utani els6 10 mp-ben az atlagsebes-
sége annak a jarmtinek, melynek sebessége az indulds uténi
t idépillanatban t2/2, ahol 0 < ¢ < 10! (1 pont)

10. Az alabbi 4llitadsok koziil azok mellé, melyek igazak ir-
juk, hogy ,IGAZ”, de ha meg tudjuk azt a tételt nevezni,
melybdl kovetkezik, akkor irjuk le a tétel nevét! Azok mellé
melyek egy igaz allitds megforditasdnak tekinthetSk, de
maguk hamisak, irjuk azt, hogy ,2MEGFORDITAS”. Azok
mellé az allitdsok mellé, melyek nem igazak, mert egy igaz
tételbdl egy feltétel kihagyasaval késziiltek, irjuk le magat
a kimaradt feltételt! (5 pont)

a) Ha f differencialhato a [0, 1] intervallumon, és f'(0) = 0,
f/(1) = 2, akkor van olyan c hely a (0, 1) intervallumban,
ahol f'(c) = 1.

b) Ha f differencialhaté az a helyen, és f'(a) = 0, akkor
f-nek a-ban szélsGértéke van.

c) Ha f (szigortian) monoton cs6kkend és differencialhato
az (a, b) intervallumon, akkor minden ¢ € (a, b) pontban
fennall a f/(c) < 0 relacié.

d) Ha az f fiiggvény értelmezve van az a pontot tartalmazo
nyilt intervallumon, és f-nek a-ban lokalis maximuma
van, akkor f'(a) =0. ... ... i

e) Ha az f fliggvénynek F és G egy-egy primitiv fiiggvénye
egy D tartomanyon, akkor van olyan C' konstans, hogy
aDNnF=G+C. ..

11. Az f(z) = 23 — 2% + 5z — 1 fiiggvény mely intervallu-

mon invertalhat6? Irjuk fel az f~'(z) fiiggvény érintjének

egyenletét az x = 4 helyehez tartozo pontban! (2 pont)



